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Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 
 
5:30  μ.μ. Ἐπίσημη υποδοχή τεμαχίου ἱεροῦ λειψάνου τοῦ  Ἁγίου Δημητρίου 

ἀπό την Ἱερά Μονή Προφήτου Ἠλιού Σαντορίνης στόν πραύλιο χῶρο 
τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ ὑπό τοῦ Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. 
Σεραφείμ. 

6:00 μ.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Εσπερινού καί στή συνέχεια ὁ Παρακλητικός   
Κανόνας τοῦ Ἁγίου  Δημητρίου. Ὁμιλητής : Ἀρχιμ.Δαμασκηνός 
Γαβαλάς, Ηγούμενος Ιεράς Μονή Προφήτου Ηλιού Θήρας.  

9:00 μ.μ. Τέλεση της αρχοιοπρεπούς Θείας Λειτουργίας του Αγίου Αποστόλου 
Ιακώβου του Αδελφοθέου με την ευκαιρία της μνήμης του.  

 
Πέμπτη 23 Οκτωβρίου 

 
6:00 μ.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Εσπερινού και στη συνέχεια ο Παρακλητικός   

Κανόνας του Αγίου Δημητρίου.  
7:30 μ.μ. Ιερό Κύρηγμα στο πλαίσιο του κύκλου των εβδομαδιαίων εσπερινών 

κηρυγμάτων. Ομιλητής : Αρχιμ. Ανδρέας Κονάνος , Καθηγητής 
Εκπαιδευτηρίων «Ελληνικής Παιδείας» . 

 
Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 

 
6:00 μ.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Εσπερινού και στη συνέχεια ο Παρακλητικός   

Κανόνας του Αγίου Δημητρίου.  
7:30 μ.μ. Προβολή ταινίας με θέμα : « Γέροντας Παίσιος  Αγιορείτης – 15 χρόνια 

από την κοίμησή του». 
9:00 μ.μ. Νεανική συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στον Β΄όροφο του 

Πνευματικού μας Κέντρου με ομιλητή τον εκπαιδευτικό κ. Ηλία 
Λιαμή με θέμα : «Εκκλησία και Νέοι. Μακρυά και αγαπημένοι;»  

 
Σάββατο 25 Οκτωβρίου 

 
  7:00 π.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Όρθρου και η Θεία Λειτουργία. 
 
11:00 π.μ. Κοινή κατηχητική σύναξη νέων με θέμα τη ζωή και το μαρτύριο του 

Αγίου Δημητρίου με προβολή φωτεινών διαφανειών. 
 
12:00 μ.μ. Τέλεση ευλογίας άρτων (Αρτοκλασία). 
 
7:00 μ.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Πανηγυρικού Εσπερινού της εορτής του Αγίου 

Δημητρίου .Θα χοροστατήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.  

 
9:00 μ.μ. Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του τεμαχίου του Ιερού Λειψάνου του 

Αγίου Δημητρίου δια των οδών :  Αγίου Δημητρίου, Παπαφλέσσα, 
Ψαρρών, Έβρου, Αγίου Δημητρίου, Ιερός Ναός. 

11:00 μ.μ. Τέλεση ιερά αγρυπνίας. Ομιλητής : Αρχιμ. Δαμασκηνός 
Μακρυδάκης, προϊστ. Ι. Ν. Προφήτου Ηλιού Καστέλλας . 

 
 

Κυριακή 26 Οκτωβρίου 
 
7:00 π.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Όρθρου και αρχιερατική Θεία Λειτουργία 

ιερουργούνττος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Προικονήσου 
κ.Ιωσήφ.  

6:00 μ.μ. Η ακολουθία του Μεθεόρτιου Εσπερινού, ιερά παράκληση και τα 
εγκώμια του Αγίου Δημητρίου. Ομιλητής : Αρχιμ. Συμεών 
Παπαδόπουλος, αδελφός της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά.  

 
Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 

 
6:00 μ.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Εσπερινού και στη συνέχεια ο παρακλητικός   

κανόνας στην Υπεραγία Θεοτόκο. Ομιλητής : Αρχιμ.Εφραίμ 
Παναούσης με θέμα : «Η Παναγία στο έπος του 40». 

 
 

Τρίτη 28 Οκτωβρίου 
 
7:00 π.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Όρθρου και πανηγυρική Θεία Λειτουργία  με την 

ευκαιρία της εορτής της Υπεραγίας Θεοτόκου.Τέρλεσις επίσημης 
Δοξολογίας με την ευκαιρία της εθνικής επετείου. 

6:00 μ.μ. Καλλιτεχνική νεανική εκδήλωση με την ευκαιρία της εθνικής 
επετείου του 1940. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του 7Ου  Λυκείου Πειραιά.  

 
Κυριακή 26 Οκτωβρίου 

 
7:00 π.μ. Ἡ ακολουθία τοῦ Όρθρου και πανηγυρική Θεία Λειτουργία.Στο τέλος 

της Θείας Λειτουργίας θα τελεστεί κτιτορικό μνημόσυνο των 
ενοριτών, ευεργετών , δωρητών και αφιερωτών του Ιερού Ναού.  

 
 



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Για 7η χρονιά η Ενορία μας πραγματοποιεί σειρά λατρευτικών και άλλων εκδηλώσεων με την 
ευκαιρία της εορτής του προστάτου Αγίου μας. Φέτος θα έχουμε τη χαρά να υποδεχτούμε 
τεμάχιο Ιερού Λειψάνου του Αγίου μας ενώ προσκεκλημένοι πατέρες και ομιλητές θα μας 
βοηθήσουν στο να βιώσουμε την πνευματική χαρά της εορτής. Το ιερό λείψανο του Αγίου 
Δημητρίου θα φτάσει στον Ιερό  Ναό μας από την Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Θήρας την 
Τετάρτη 22 Οκτωβρίου και θα παραμείνει μέχρι την Τρίτη 28 Οκτωβρίου το μεσημέρι. Η 
προσκύνηση του ιερού λειψάνου θα πραγματοποιείται το πρωί 7: 00 με 12:00 και το απόγευμα 
4:30 μέχρι το τέλος των λατρευτικών ή άλλων ευκαιριών που αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
 
Το Σάββατο 25 Οκτωβρίου το μεσημέρι στις 12:00  όσοι από τους ενορίτες και προσκυνητές 
επιθυμούν να προσφέρουν άρτους για την εορτή του Αγίου θα τελεστεί σύντομη δέηση και 
θα γίνει η ευλογία των άρτων. 
 
Η ιερά λιτανεία της εικόνας και του τεμαχίου του ιερού λειψάνου  του Αγίου Δημητρίου  θα 
πραγματοποιηθεί μέσω των οδών Αγίου Δημητρίου Παπαφλέσσα, Ψαρρών,  Έβρου, Αγίου 
Δημητρίου , Ιερός Ναός. Παρακαλούνται οι ευλαβείς ενορίτες μας να προετοιμάσουν τους 
χώρους από όπου θα περάσει η πομπή της λιτανείας. 
 
Η νεανική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του  7ου Λυκείου επί 
της οδού  Αγχιάλου, μεταξύ των οδών Αγίου Δημητρίου και Ψαρρών. Στην εκδήλωση θα 
παρουσιαστούν η νεανική και παραδοσιακή χορωδία του Ναού μας, τα παραδοσιακά 
χορευτικά τμήματά μας, η θεατρική σκηνή της ενορίας Παναγίας Βλαχερνών Αμφιάλης  και 
θας προβληθεί αφιέρωμα-αναφορά στο έπος του 40. 
 
Στον Ναό μας ξεκίνησε η εργασία καθαρισμού των Αγιογραφιών που με το πέρασμα του 
χρόνου έχουν φθαρεί. Παρακαλούμε ενισχύστε την προσπάθεια μας ώστε και οι επόμενες 
γενιές των παιδιών μας να χαίρονται να λατρεύουν τον Θεό μας με την κατάνυξη και την 
ομορφιά που επιβάλλεται. 

Πληροφορίες στον Ιερό Ναό μας. 
Αγίου Δημητρίου 166, τκ 18544 

Τηλ.: 214614658, 21046145410 – fax:  2104635215 


